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PARECER CCJ 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 2.558/2022, de autoria do Poder Executivo, 

que “altera as Leis nº 6.468, de 27 de dezembro de 2019, nº 3.266, de 30 de dezembro 

de 2003, nº 4.169, de 08 de julho de 2008, nº 4.269, de 15 de dezembro de 2008, e 

dá outras providências”. 

Tendo em vista que o projeto busca fomentar e desenvolver os programas de 

apoio às iniciativas empreendedoras através do Pró-DF, o voto é pela admissibilidade 

do Projeto de Lei nº 2.558/2022, com o acatamento das Emendas nºs 1, 2, 3, 5, 6, 7, 

8, 9, 10, 12, 13, 15, 16, 17, 18, 19,20, 21, 22 e 23. As Emendas nºs 4, 11 e 14 foram 

canceladas. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Para discutir. Sem revisão 

do orador.) – Sr. Presidente, é só para agradecer ao Deputado Agaciel Maia e ao 

Deputado Martins Machado, que acataram duas emendas de minha autoria. Na 

verdade, eu diria que são de minha coautoria, porque são um pedido de integrantes 

do setor produtivo, especialmente da Eliane, lá do meu querido Setor P Sul. São 

emendas importantes que foram apresentadas e que foram acatadas. Eu fico feliz com 

esse acatamento. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Continua em discussão. (Pausa.) 

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 2.558/2022, em primeiro turno.  

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Para discutir. Sem revisão 

do orador.) – Sr. Presidente, da última vez que foi votado um projeto do Pró-DF aqui, 

eu falei – o Deputado Agaciel Maia deve estar lembrado, bem como outros deputados 

e deputadas também – que em seis meses nós estaríamos discutindo, novamente, o 

Pró-DF. Eu espero que desta vez seja para valer. (Palmas.) 

Eu espero que, desta vez, Deputada Arlete Sampaio, o Governo do Distrito 

Federal faça uma regulamentação ouvindo os interessados e que regulamente a lei de 

acordo com o que está sendo aprovado aqui na Câmara Legislativa para que não 

tenhamos, Deputada Jaqueline Silva, daqui a seis meses, que discuti-la de novo. 

Infelizmente, no Brasil, há uma história de lei que pega e de lei que não pega. 

Essa, nós queremos que pegue, até para tirar esses trabalhadores e essas 

trabalhadoras da situação em que vivem. 

Eu conheço famílias de pessoas envolvidas com o Pró-DF, Deputado Agaciel 

Maia, que morreram. Houve gente que exterminou a vida, Deputada Arlete Sampaio. 


